2025%4H25H

B OE 2 %
2025F 4 AN —[EEEAAERER
1. HEARE 1
HEENEHZHE L. FBICET2HKEMDBEINKREUVEBAFIRLG EDOEM - RRRKREHE.
2. XNEEH E2
HENREHCTREHEBERAELTHRTEINA TSN —,
3. HREEHH 3. x4
FEGOE+RIRM40/E =100J5
4. EEJEE ES5
2025%4H (4118 (#) ~48138H (B))
T BARIROEH - KRG, E—AKR1RRY ] BEEHKT,
E2 AR, BNTHEY SEBEG/NT— (EI124505 5 LLTF ) o
L. NE— —DEME EALBLUVERIE) UNOEBER (BYPOEWBIEGLE) NENShTVWWIERE LU,
St (100gdh7-Y400M8) DEMIEEKR <,
Es:ﬁ%%ﬁﬁﬁ HAZIEFTERLTNZLOND. BEHKREICEYRENHERN &L HE-OTEHA
T4 BERREROLER. A——Y—4Fy FTHD,
5 MAEHIE. AEHEOSLNTAN 1 BT, AEBILFN BE~128) | F& (128~158) . (%
&7 (158F~198%) .
k7 L
- 0%
5. AEHER (OFE&#)
(1) ARERDEFIKR
BE5l&HY R &
100% 0%
(100/54#) (OF5 %)
£100/5%
XEHHY . AREROESIHY
MR GE--- S REROIEKE (W) (EHBH. BEFIHALL
MR L REROEE (W) A0
(B%E : #®)
100% %
90% |
80% |
70% |
60% |
50% 100k
40%
30b oEikA L
20% OR &
10% H ol H Y
0% T
$$”3@gﬁﬁﬁﬁkﬁﬁf§gﬁ§ﬁ%ﬁfﬁ%ﬁ$§§3$@%ﬁ§@%ﬁf@%ﬁfﬁ%ﬂf




(8% . TV T7H#ERB)

REMK

0%

100%

oE k%A L
oR &

o5& Y .

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%

10%

0%

TR B 5 3 X

oERA L
OR &

ofE5lH Y

0%

100%

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

TR

=

B—AKIRRY) G &) OJE

(2) BAHIR 4 -

—— 2K

—o R

—— RRAHE |

0% (&)

)

R

100%

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%

20% oy (R

10%

& &

& &e

@w%m

& &

&, .
&y, .
@w@ -
&y &>
&y, ,

& &,

& &,

& ,

& &

& &2,
&y &2,
@N@ 2
& &2
&g, /)
& &y,
& &,
& 1
& &y,
& &0,
& &0,
@N@S
& &0,
& &,

& &5

@w@m

& &

&

&

&y

T &

TLEREZFEEH-3DTH D,

AEEEREL. &

T

B

- AEHE, X EHtnitorizAE

EEL T, AA—. FHELSHED

-

BENELEELThHaliclE—UIOEERZEEVERA,

RE

z = |
- KERIE. FRIREMZENETELOTHY .. REtLIFROFIA
=



